

Brzeźnio, dn. 06.07.2010r.

*Do wszystkich Wykonawców*

Nz. R-341/9/10

## Wyjaśnienia do treści specyfikacji istotnych warunków zamówienia

dotyczące przetargu nieograniczonego na zadanie pn.:  
**OPRACOWANIE DOKUMENTACJI PROJEKTOWEJ ORAZ SPECYFIKACJI TECHNICZNYCH  
WYKONANIA I ODBIORU ROBÓT BUDOWLANYCH DLA ROZBUDOWY SIECI  
WODOCIĄGOWYCH W GMINIE BRZEŹNIO**

W myśl art. 38 ust. 1 i 2 ustawy Prawo zamówień publicznych z dn. 29 stycznia 2004 roku (Dz. U. z 2007 r. Nr 223, poz. 1655 z późn. zm.) Zamawiający w odpowiedzi na pytania, które wpłynęły do Urzędu Gminy w Brzeźniu w dniu 01 czerwca 2010 roku udziela odpowiedzi i wyjaśnień.

- 1) *Czy Zamawiający uwzględni referencje na budowę sieci kanalizacyjnej zamiast wodociągowej jako temat zbliżony?*

**Odpowiedź:**

**Zamawiający informuje, że jako spełnianie warunku udziału w postępowaniu nie zostaną uwzględnione referencje na budowę sieci kanalizacyjnej.**

**Zamawiający przypomina, że w siwz w zakresie warunku wiedzy i doświadczenia żądał:**

**„Wykonawca musi wykazać, że w okresie ostatnich 3 lat przed upływem terminu składania ofert, a jeżeli okres prowadzenia działalności jest krótszy w tym okresie, wykonał co najmniej dwie dokumentacje projektowe budowy (rozbudowy, przebudowy) sieci wodociągowych o łącznej długości co najmniej 10 km.”**

- 2) *Czy Zamawiający uwzględni referencje na wykonanie odcinków sieci wod-kan o długości > 5*

**Odpowiedź:**

**Zamawiający przypomina, że w siwz w zakresie warunku wiedzy i doświadczenia żądał:**

**„Wykonawca musi wykazać, że w okresie ostatnich 3 lat przed upływem terminu składania ofert, a jeżeli okres prowadzenia działalności jest krótszy w tym okresie, wykonał co najmniej dwie dokumentacje projektowe budowy (rozbudowy, przebudowy) sieci wodociągowych o łącznej długości co najmniej 10 km.”**

**W związku z powyższym postawionym warunkiem udziału w postępowaniu dwie wykonane dokumentacje projektowe budowy (rozbudowy, przebudowy) sieci wodociągowej łącznie powinny posiadać długość odcinków sieci co najmniej 10 km. W związku z tym jedna z nich może mieć mniej niż 5 km, natomiast łącznie obydwie co najmniej 10 km.**

- 3) *W jaki sposób projektant powinien potwierdzać wykonanie projektu sieci wodociągowej > 10 km. Czy Zamawiający uwzględni projekt kanalizacji.*

**Odpowiedź:**

**Wykonawca, a nie projektant na potwierdzenie spełniania warunku dysponowania osobami zdolnymi do wykonywania zamówienia powinien w załączniku nr 6 do siwz WYKAZ OSÓB PRZEWIDZIANYCH DO REALIZACJI ZADANIA wykazać doświadczenie zawodowe projektanta. W doświadczeniu zawodowym należy wpisać lata doświadczenia ze wskazaniem na nadzorowane roboty i daty ich nadzorowania.**

- 4) *Czy wystarczający będzie wydruk elektroniczny z konta Wykonawcy potwierdzający posiadanie środków finansowych wymagane w SIWZ?*

**Odpowiedź:**

**Zamawiający informuje, że zgodnie z żądanym w siwz dokumentem musi to być:**

**„informacja banku lub spółdzielczej kasy oszczędnościowo – kredytowej, w których wykonawca posiada rachunek, potwierdzającej wysokość posiadanych środków finansowych lub zdolność kredytową wykonawcy, wystawione nie wcześniej niż 3 miesiące przed upływem terminu składania ofert;” W związku z powyższym Zamawiający informuje, że wydruk elektroniczny z konta nie zostanie uznany jako dokument potwierdzający spełnianie warunku udziału w postępowaniu.**

- 5) *Czy zamawiający przewiduje prowadzenie wodociągu w drogach (jakich) czy po gruntach prywatnych?*

**Odpowiedź:**

**Zamawiający przewiduje prowadzenie wodociągu zarówno w pasie drogowym dróg gminnych, powiatowych i krajowych, jak i po gruntach prywatnych.**

**W związku z zapisem zawartym w siwz Nz. R-341/9/10 na**

**Sposób porozumiewania się Zamawiającego z Wykonawcami Zamawiający zwraca się do Wykonawcy z prośbą o niezwłoczne potwierdzenie faktu otrzymania zawiadomienia.**

**Wykonawca potwierdza fakt otrzymania zawiadomienia poprzez odesłanie 1 strony otrzymanego zawiadomienia z adnotacją: Otrzymałem czytelne zawiadomienie dnia ..... pieczęć i podpis przyjmującego.**

**Wójt Gminy  
/-/ Dorota Kubiak  
Kierownik Zamawiającego**